
                                                             

 

  
  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА 

    

Р І Ш Е Н Н Я 
(LХІІ сесія VІ скликання) 

 

22.07.2015  м. Кривий Ріг   №3835  

 

  
⌐                                                         ¬ 

Про затвердження проекту землеу-

строю щодо відведення земельної 

ділянки на вул. Космонавтів, 27 та 

реєстрацію права комунальної влас-

ності на неї  

 

Розглянувши звернення управління земельних ресурсів виконкому міської 

ради, проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, погоджений уп-

равліннями містобудування і архітектури виконкому міської ради та Держзем-

агентства у Криворізькому районі Дніпропетровської області; ураховуючи рішен-

ня міської ради від 27.08.2014 №2893 «Про надання дозволу управлінню земель-

них ресурсів виконкому міської ради на розроблення проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок у власність територіальної громади міста Кривого 

Рогу», вимоги Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», згідно з 

якими землі державної  та  комунальної власності в Україні вважаються розмежо-

ваними; відповідно до стст. 12, 39, 83, 122, 186, 186-1 Земельного кодексу Украї-

ни, Законів України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно 

та їх обтяжень», «Про Державний земельний кадастр»; керуючись Законом Украї-

ни «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:  
 

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки жи-

тлової та громадської забудови площею 0,0090 га на вул. Космонавтів, 27 у Сак-

саганському районі (кадастровий номер 1211000000:06:136:0074) для подальшо-

го комерційного використання. 
 

2.  Зареєструвати за територіальною громадою міста Кривого Рогу в особі 

Криворізької міської ради право комунальної власності на земельну ділянку   

житлової та громадської забудови площею 0,0090 га на вул. Космонавтів, 27 у 

Саксаганському районі (кадастровий номер 1211000000:06:136:0074) для пода-

льшого комерційного використання. 
 

3. Рекомендувати управлінню Держземагентства у Криворізькому районі 

Дніпропетровської області унести зміни до земельно-облікової документації. 
 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 

ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови  міста, 

Проект 



2 

 

міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на заступ-

ника міського голови відповідно до розподілу обов’язків. 

 

 

 
В.о. міського голови – 

секретар міської ради  С.Маляренко 

 

 

 
Згідно з  оригіналом, який знаходиться 

у справі виконкому міськради 

Головний спеціаліст відділу                                                                         М.Нікітіна-Гейко 

                                                                                                                         23.07.2015                                                                                                     


